
 الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 ثانویة: ابن زیاد المختلطة                                                       وزارة التربیة الوطنیة  

 إختبارالثلاثي الثاني في مادة الریاضیات

 المدة: ساعتان               الثانیة علوم تجریبیة                                             المستوى:

                                                 التمرین الأول:

fو gثلاث دوال معرفة على  وIR ـ ب( ) 322 +−= xxxf  و( ) ( )xfxg =                                                                                                                                                                                                                                                        

)لیكن )fC  و( )gC منحنیاتf وg معلم متعامد ومتجانس  إلىعلى الترتیب الممثلة في مستو منسوب
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)تجكیف یستن ،زوجیةgبین أن-1 )gC  منانطلاقا( )fC  

   )النموذجيالشكل  f( یمكن كتابة fادرس تغیرات الدالة-2

 IRعلى   gاستنتج تغیرات الدالة -3

) إشارةعین -4 )xf  حسب قیم العدد الحقیقيx 

)ارسم المنحنیات -5 )fC و( )gC  في نفس الرسم 

 التمرین الثاني:

): التالیة  xالمتغیر الحقیقي  ذات  fلتكن الدالة العددیة ) ( )( )baxxxxf ++−+= 221  

   حقیقیانثابتان  bوaحیث 

)عبارة  bو aاحسب بدلالة -1 )xf ′ 

) المستقیمحتى یكون  bو aعین العددان الحقیقیان -2 )T  12دو المعادلة += xy  مماسا للمنحني( )fC  عند

00النقطة ذات الفاصلة  =x     

==1نضع -3 ba 

)تقریب تالفي للعدد  أعط-أ )xf  قیمة للعدد  استنتجتم  0في جوار ( )5102×−f  

)حیث   gلتكن الدالة-ب ) ( )
( )21+

=
x

xfxg  

)تم اختزل  gمجموعة تعریفعین  )xg 

)احسب  )xg′ 

 



 :لثالتمرین الثا
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  أضلاعمتوازي  ABCDبحیث یكون  Dالنقطة  إحداثیاتعین -1

HDIبین ان النقط  -2 ]هي منتصف القطعة المستقیمة  Iالنقطة  أنعلما  ةاستقامفي   ,, ]AB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفیق


